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� 1: A-B �����
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2. ����������������������������� ”Atomic Packing

Factor,(APF) ”�������������������� (�����)�������
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3. ���������������������� (���������)�������
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4. �����������a������������������������ 0.15nm

�X��������� 2θ� 0◦ ∼ 90◦ ����������������������

���������� 2θ���������������41.41◦ � 110�60.0◦ � 200�

75.5◦ � 211 �����

(1) ���� a����� (���������)�

(2) ��������������������(���-(3)������)�

これは出題ミスでした。(2)の解答は「体心立方格子」ですが、
問題の冒頭部に「単純立方」と書いてしまいました。
(作問過程で「単純」を消し忘れたのが間違い。全員加点しました)
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5. ����������������X����������������
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(3) �����N ���������������������� j��������

����� fj������ (uj, vj, wj)��������� hkl�1����� F ��
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F =
N�

j=1

fje
−2πi(huj+kvj+lwj)

��������������� fK�������������� fCl �����

���������������fK�fCl ��� hkl ���� F ����

(4) ��������� X������������������� �������

2θ ����������������������� {hkl}����
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